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Nejen věda, ale i štědrost a dobročinnost se významně pojí s univerzitním výzkumným
ústavem CXI. Vyzdvihla to i Asociace společenské odpovědnosti. Ta v rámci ČR udělovala
první Giving Tuesday Awards a liberecké CXI díky dosavadní ochotě pomáhat potřebným
zařadila mezi finalisty v kategorii Firemní dobročinnost.

Giving Tuesday, celosvětové hnutí štědrosti a dobrých skutků, vzniklo v roce 2012 v USA jako
protiváha k nákupnímu šílenství Black Friday a připadá na 2. prosince. V České republice běžel letos
10. ročník, což byla příležitost k bilancování. Asociace společenské odpovědnosti vyzdvihla osm
projektů v pěti kategoriích a Osobnost desetiletí – ocenila tak ty, kteří nejvýrazněji ukázali, co
znamená být štědrý a konat dobré skutky. Mezi téměř 2500 hodnocenými příběhy byly nominace
veřejnosti i silné příběhy z minulých ročníků Giving Tuesday. A nechyběl ani příběh CXI TUL.

Cenu na slavnostním večeru v pražském Klášteře minoritů sv. Jakuba přebíral ředitel CXI Miroslav
Černík. „Vážím si toho, že naši zaměstnanci jsou aktivní nejen pracovně a ve svých odbornostech, ale
že jim není lhostejná ani dobročinnost a pomoc těm, kteří ji potřebují,“ řekl Miroslav Černík a dodal:

„To, že odborná porota ocenila naše iniciativy a zařadila nás mezi šest nejúspěšnějších subjektů, je
pro nás významné uznání. Konkurence byla silná, Ústav CXI se ocitl po boku firem a institucí jako
Škoda Auto, T-Mobile, Hlavní město Praha, Eurowag (vítěz kategorie) nebo Zátiší Group. Nominace
potvrzuje, že komunita CXI TUL prokazuje vysokou míru společenské odpovědnosti.“

V loňském roce zaměstnanci CXI přispěli částkou 17 025 Kč libereckému Centru Lira (pomoc
rodinám dětí se zdravotním postižením), letos podpořili Nábytkovou banku Libereckého kraje.
Zaměstnanci přinášeli bytový textil nebo kuchyňské potřeby. CXI letos zároveň podpořilo sbírku na
vážně nemocného nigerijského studenta TUL Tajudeena. Je hospitalizován v pražské nemocnici a
jeho kritický stav vyžaduje nákladnou specializovanou péči, kterou ale studentovo pojištění nehradí.
Iniciátoři sbírky věří, že výtěžek sbírky umožní Tadudeenovi vrátit se ke studiu. Odkaz na pomoc
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